

多措并举 创新方式 党建引领力促“红色物业”服务品质提升

本报讯 丰庆路街道以“挂图作战 集中攻坚”行动为契机,积极推进“红色物业”党的建设工作全覆盖,不断提升物业服务品质,进一步增强居民群众的获得感、幸福感、安全感。

坚持党建引领,吹响物业党建“集结号”。由社区派驻专职党务工作者,指导已成立党组织的9家物业服务企业开展党建工作。督促其严格落实“三会一课”、党员活动日、组织生活会等制度,并结合物业服务企业日常工作,合理制定年度党建工作计划,定期开展党员理论学习及志愿服务等活动。截至目前,9家物业服务企

业党支部已组织党员开展集中学习20余次,开展志愿服务30余次,切实增强党员党性修养,进一步提高物业服务品质。

坚持问题导向,点亮社区治理“指明灯”。由社区牵头,联合物业服务企业,通过小区“周末议事厅”“服务一号通”“居民意见箱”等议事平台,广泛征集居民在环境卫生整治、公共基础设施维护、小区治安管理等方面的意见建议,并分类建立工作台账,实行工作任务责任到人,真正把居民的烦心事、棘手事提上日程、放在首位。同时,对整改事项进行全程公开,

自觉接受居民全程监督。

坚持高效落实,打造人居环境“高颜值”。积极构建党组织引领带动、物业和居民良性互动、志愿者常态推动的四方联动红色物业模式,广泛开展便民利民服务活动。截至目前,已在辖区72个居民楼院维护修缮健身器材50余处,补栽绿植、草皮500余平方米,修复破损路面800余平方米,补充投放分类垃圾桶300余个,安装监控探头100余个。小区人居环境质量得到显著改善,居民生活满意度得到显著提升。

记者 鲁慧
通讯员 罗刚

陈砦花卉夜市已启动 快来网红打卡地打卡吧



本报讯 赶庙会想必是许多人难得体验的乐趣,那赶花卉夜市会不会让你感觉到浪漫百倍呢?

近日晚上,记者在郑州市陈砦花卉市场看到,一条不短的街巷,全程走下来有100米,街内汇聚着字画、奇石、绿植、渔具、花卉等诸多业态。这里就是刚刚启动的陈砦花卉交易市场花卉夜市。

粉色、白色、红色的小丽菊株型饱满、花开正艳,蓝色的绣球花大色艳、妖艳迷人,五彩斑斓的矾根让人爱不释手,绚丽夺目的三角梅团团锦簇。

花商刘素枝销售的盆栽花卉不仅品种丰富,而且规格齐全,加上以价格比零售相对较低的批发为主,因此刘素枝说:“销售不错。目前红掌、凤

梨和绣球、君子兰每盆分别卖到20元和40元,蝴蝶兰每盆(10株)也只卖200元。”

刚下班正在选购蝴蝶兰的王女士告诉记者,平时就喜欢种植些花草草,无奈下班时间花卉市场都关门,少了许多培养雅兴的机会,这个花卉夜市正合她意,从开始至今,每天都过来转转。

据了解,陈砦花卉依托夜间市场内的闲置停车位打造小型免费聚集区,在方便顾客购物的同时,为市场商户提供二次经营平台。经辖区主管部门批准,陈砦花卉交易市场花卉夜市于7月11日正式启动,夜市时间定为19点至23点,经营品类丰富,有鲜切花、盆花、工艺品、宠物用品等。

记者 鲁慧
通讯员 陈艳艳 文/图

聚焦问题补短板 全面整治促提升 丰庆路街道召开创建全国文明城市工作推进会

本报讯 为深入推进全国文明城市创建工作,9月2日,丰庆路街道召开创建全国文明城市工作推进会,对创文工作再加压、再部署、再动员。街道全体班子成员、各村、社区负责人参加会议,会议由办事处主任乔战峰主持。会上乔战峰传达了郑州市、区创文办近期对于创文工作的有关要求,通报了《金水区文明城市创建工作第三方实地考察测评情况报告》,对辖区各测评点位中存在的薄弱环节和共性问题进行解读讲评,并对下一步工作提出要求。



悉创建工作要求,结合职责任务分工,认真落实相关工作。

加强班子督导,建立长效机制。各测评点位分管领导要根据分包社区开展督导检查,对照问题清单,针对重点难点问题逐一排查,发现问题立行立改,要牢固树立街道上下“一盘棋”思想,在解决突出问题、攻克薄弱环节上下功夫、见成效。

集中整治与常态化管理相结合,把创文工作向纵向横向全面延伸,构建覆盖辖区的“文明矩阵”。

发动群众参与,营造浓厚氛围。运用各种宣传手段,丰富宣传形式,线上线下共同发力,营造良好宣传势头,通过深入开展创文入户宣传,讲解创文知识、收集居民群众意见建议等,持续提高辖区群众知晓率、参与率,确保辖区内群众对创建工作人人知晓、人人参与、人人有责,全面提高居民的文明意识。

记者 鲁慧 通讯员 戴磊 文/图

及时查漏补缺,适当覆盖延伸。各村、社区要主动认领任务,仔细梳理问题,做好规定动作,全力推进整改、着力补齐短板,坚持

开展消防知识讲座 提升干部职工安全意识

本报讯 近日,丰庆路街道邀请省消防宣教中心举行“防灾减灾、自救互助”消防安全知识讲座,街道中层以上干部、各村、社区负责人参会。

本次讲座由河南省消防宣教中心陈兵利主讲,陈教官结合实际案例为大家进行消防知识普及,集中展出了火灾预防原则、消防安全检查、消防安全常识、消防宣传教育培

训、消防法规、消防器材使用说明、消防安全知识图标等消防安全知识,并对生产经营性单位、公共场所、家庭安全的消防知识进行了解读。

讲座增强了干部职工的消防安全意识和自救互救本领,提升了做好消防安全工作的自觉性,为进一步做好相关工作奠定了基础。

记者 鲁慧 通讯员 杨倩

丰庆路街道养老服务模式 人大代表给予肯定

本报讯 为进一步推进社区居家养老服务工作,强化社区服务职能,近日,金水区人大代表督察组先后来到丰庆路青年城社区、观澜苑社区和泉村养老服务中心实地察看中心建设情况,就项目设计、服务能力、建成后运营规划等内容进行了详细了解,对丰庆路养老服务建设情况给予了肯定。



物质生活及精神文化生活质量,通过完善的硬件、丰富的活动、健全的机制,真正实现“老有所依、

老有所托、老有所养、老有所乐”。

记者 鲁慧
通讯员 王文静 文/图

开展作风纪律民意调查

本报讯 近期,为深入开展作风纪律大整顿活动,丰庆路街道通过张贴举报电话、设置意见箱、开展问卷调查等方式广泛征求群众意见建议,在街道内开展“三学三思三悟”,营造“人人讲作风、处处抓纪律”的浓厚氛围。

“群众利益无小事,只有我们真正把群众满意作为所有工作的出发点和落脚点,用严的标准全面加强作风纪律建设,用实的态度不断发展和

改善民生,知错就改、遇漏则补,让群众体会到更多实实在在的获得感,才能赢得人民群众的真心想好评、真心拥护。”丰庆路街道办事处相关负责人表示,他们将采用村组之间、社区之间、部门之间的“推磨互查”与“检查组随机抽查”相结合的督查方式,进一步加强日常督查,使街道作风纪律得到明显改进,行政效能和群众满意度得到明显提高。

记者 鲁慧 通讯员 马精沛